
回答方法 人数

郵送回答 7,992

ウェブ回答 1,958

FAX回答 474

有効回答者数 10,424

■災害に対する備えとして、どんな準備をしていますか 回答数 比率

ハザードマップを確認している 8,568 82.2%

被害想定を確認している 4,676 44.9%

耐震診断や耐震補強を行っている 2,578 24.7%

家具等の固定を実施している 5,708 54.8%

防災備蓄品を備えている 7,467 71.6%

家族で避難場所や安否確認方法を検討している 5,665 54.3%

マイ・タイムラインの作成や避難方法を検討している 1,195 11.5%

防災訓練に参加している 5,704 54.7%

何もしていない 362 3.5%

合計 41,923

■防災士として、地域や職場で活動している 回答数 比率

地域で活動している 3,605 34.6%

職場で活動している 1,791 17.2%

していない 5,284 50.7%

合計 10,680

■地域や職場で活動している方にお伺いします。 回答数 比率

地方自治体の実施する防災訓練や研修会等を手伝っている 2,375 22.8%

地域の防災組織に所属して活動している 2,872 27.6%

防災講演会や災害図上訓練（DIG）等の講師を行っている 849 8.1%

地区防災計画づくりに協力している 1,258 12.1%

マイ・タイムラインの普及啓発を行っている 468 4.5%

職場の防災対策に協力している 1,894 18.2%

事業継続計画（BCP）等の作成に協力している 584 5.6%

避難誘導に協力している 1,852 17.8%

避難所運営に協力している 1,409 13.5%

災害ボランティアセンターの運営に協力している 717 6.9%

被災地支援ボランティアとして参加したことがある 1,340 12.9%

その他 604 5.8%

合計 16,222
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2022年度防災士活動（対象：1番～30,000番）に関するアンケート
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